



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области поздравляет с Днем Космонавтики



Дата 12 апреля 1961 года вошла в мировую историю как день, когда первый корабль с человеком на борту с помощью ракеты-носителя вышел на орбиту Земли, облетел ее, после чего пилот благополучно вернулся на поверхность планеты. Полет длился всего сто восемь минут, однако за эти полтора часа тяжелого и ответственного полета, проведенных в космосе, Юрий Гагарин сполна заслужил звание Героя Советского Союза. Согласно решению Международной авиационной федерации, 12 апреля считается Всемирным Днем авиации и космонавтики.

В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области действует общественный совет, в состав которого входят космонавт-испытатель Центра подготовки космонавтов имени А.Ю. Гагарина, летчик-космонавт



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Российской Федерации, Герой России Борисенко Андрей Иванович и вице-президент Федерации космонавтики России Мухин Олег Петрович. Накануне Дня космонавтики, Борисенко А.И. и Мухин О.П. встретились с коллективом Следственного управления, сотрудники которого имели возможность пообщаться с представителями космической профессии, задать интересующие вопросы и узнать любопытные факты из их жизни и деятельности.

Во Всемирный день авиации и космонавтики, коллектив Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области поздравляет всех специалистов, чья деятельность связана с космосом, с этим праздником, и желает новых творческих успехов и исторических подвигов на благо нашей Родины и всего мира.

12 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1029608>